

第26届河南人大新闻奖揭晓 河南广播电视台三作品获评一等奖

□东方今报·猛犸新闻记者
米方杰

日前,第26届河南人大新闻奖评选结果揭晓,共评出一、二、三等奖作品75篇,其中,河南广播电视台三个作品获评“一等奖”。

据悉,河南广播电视台获得一等奖的新闻稿件分别是:

2017年3月6日~3月15日《东方今报》刊发的系列报道《五年建言路》,2016年9月30日新闻广播播发的消息《省人大直面脱贫攻坚:问到关键处、问到点子上》,民生频道2017年3月播发的系列报道《甩掉穷帽子撸起袖子干》《呼唤“双一流”代表在发声》《工

匠在河南精神正实践》。

另外,2017年1月16日,《东方今报》刊发的《从省人大代表曹平的两会日记看河南两会五年亮点及变化》获三等奖。

河南人大新闻奖是全省性奖项,由省人大常委会办公厅、河南省新闻工作者协会联合主办,每年评选一次。旨在

鼓励和引导新闻媒体和新闻工作者以高度的政治责任感和崇高的使命感投身人大新闻报道工作,积极宣传人民代表大会制度和人大工作,充分发挥人大新闻报道的正确导向作用,不断提高人大新闻报道的质量和水平,推进人民代表大会制度与时俱进。

记者了解到,第26届河南人大新闻奖共评出获奖作品75件,其中一等奖16个;二等奖25个;三等奖34个,同时还评出优秀组织奖12个。河南广播电视台除上述3件作品获得一等奖外,另有两件作品获评二等奖,10件作品获评三等奖。

郑州机场日起降航班创历史纪录

□东方今报·猛犸新闻记者 张弛
通讯员 何琪 施书芳

记者从河南机场集团获悉,7月21日,郑州机场共执行航班604架次,成为郑州机场通航20年来日起降航班最多的一天,创郑州机场历史最高纪录。

据介绍,今年以来,郑州机场的客货运输业务继续保持高速增长态势,发展速度和质量在国内200多

个民航机场中处于领先水平。随着暑期运输大幕拉开,客流的不断增长,航空公司陆续增加在郑州机场的航班量,新开了不少航线,特别是7月中旬以后,日均航班量冲高到580架次左右。不少航空公司增加了郑州往返边疆沿线旅游城市的航线,“边疆飞”成热点航线,主要有:郑州飞往阿克苏、西宁、银川、海拉尔、九寨沟、克拉玛

依、南宁、呼和浩特、满洲里、丽江、桂林等,其中不少航线都达到了每天1至3班。

2017年上半年,郑州机场累计完成旅客吞吐量1100万人次,较去年提前一个月突破千万人次大关;目前在郑运营客运航空公司44家,开通客运航线187条,客运通航城市101个,基本形成了东联西进、贯通全球的航线网络。

郑州不缺电 为何北环这些小区总停电

►天气越热,人们对电的需求就越高。然而,对于郑州市区部分区域来说,用电需求一上来,就容易出现停电,比如位于郑州市北三环上的中方园小区、文华小区等。日前,郑州供电公司就上述几个小区的停电情况,向社会进行了通报。

□东方今报·猛犸新闻首席记者 梁新慧

【消息】电缆过负荷运行,中方园等小区停电

7月20日16时许,郑州市北三环附近的中方园小区、文华小区停电,居民生活受到影响。郑州供电公司的抢修人员进行了积极抢修,及时恢复居民用电。

据悉,出故障的供电线路,是从附近的110千伏张砦变电站引出来的张2板电缆。“连日来的高温,用电量大增,致使张2板过负荷运行,而造成电缆故障。”郑州

供电公司有关负责人解释,由于为该区域供电的张砦变电站满负荷运行,而周边又无其他变电站可以承载,无法将该线路负荷转移至其他线路,因此出现停电。

【原因】变电站无法落地,周边供电很紧张

“在此次停电的区域内,只有一座110千伏张砦变电站,而要满足该区域居民用电,至少还得再建设一座110千伏变电站。”郑州供电公司有关人士说,4年前,郑州供电公司在该区域规划了110千伏群众变电站,但由于部分单位和居民的

反对,选址迟迟无法敲定,而在此过程中,随着常住人口的不增加,该区域内的供电负荷也在不断攀升。

据了解,和往年一样,今年度夏期间郑州市区并不缺电,缺的就是变电站。因为多座规划中的变电站无法落地,造成市区多个区

域出现了不同程度的限电措施。

另外,还有一些小区在建设时,由于配电设施不合格,至今没有取得正式用电手续,因此一到供电高峰,为了确保居民用电安全,供电部门不得不对其采取限电措施。

【顽症】变电站落地难不解决,“限电”将成家常便饭

据了解,由于持续高温影响,7月21日中午12时31分,郑州电网再次刷新历史新高,供电负荷达到982.4万千瓦。高负荷情况下,设备、线路极易过载,发生故障。

为此,郑州供电公司呼吁:在用电高峰时段,工商业用户能积极配合执行有序用电措施,让电与民,优先保障居民用电需求。另外,建议广大市民能够合理安排家中电器的使用,节约用电。

当然,要想从根本上解决郑州供电的“卡脖子”问题,还得推进变电站建设。科学监测表明,变电站并无所谓的辐射问题,因此,广大市民需理性看待变电站建设,支持变电站建设。

■家有考生

河南本科一批、艺术本科B段再征志愿32个和75个

□东方今报·猛犸新闻记者
张静 实习生 周兰

7月23日18时起,2017年河南普通高招本科一批和艺术本科B段第二次征集志愿。

据统计,本科一批第二次征集志愿的4所院校共征集32个志愿,均为新增计划。其中,文科6个,全部为武汉大学新增计划,备档线576分,高出分数线60分,要求在校学习期间不得以任何理由申请转专业。理科26个新增计划,分别为:合肥工业大学3个专业共6个计划,备档线568分,高出一本线84分;南京林业大学2个专业共10个计划,备档线508分,高出一本线24分;南通大学1

个专业10个计划,备档线为一本线484分。

艺术本科B段33所院校共征集志愿75个,包括文科41个,理科34个,备档线全部为分数线。

按规定,凡高考文化成绩达到省定相应批次分数线或高校要求的分数线,且符合相应批次生源条件,当前未被录取的考生,可补报征集志愿的院校。艺术类征集志愿要求考生文化和专业成绩均达到省定文化和专业分数线。

选报征集志愿的考生,须于7月23日18:00~24日8:00登录河南省招生办公室网站,按照规定程序和时间完成网上志愿填报操作。

郑州大学本科一批录取最低分创历史新高

□东方今报·猛犸新闻记者
张静 实习生 周兰

7月23日上午,郑州大学举行2017年高考录取通知书签发仪式,来自山东、海南、陕西、上海和河南等省市的15名新生代表,激动地从中国工程院院士、郑州大学校长刘炯天手中接过了现场签名的录取通知书。

今年,郑州大学录取情况格外喜人。招生总计划13300人,其中省外计划4433人,省内计划8863人,

另有不分省计划204人。其在河南招生计划占所有“211工程”重点高校在豫招生计划的25%。该校本科一批录取最低分创历史新高。

此外,今年郑大大幅增加了招收农村贫困地区学生的招生计划,省内国家专项、高校专项、地方专项计划总招生人数由2016年的756人增加至2017年的820人,面向省内53个集中连片的特殊困难县及国家扶贫开发工作重点县招生。

郑州车主注意啦 给爱车买购置税的地点有变化

□东方今报·猛犸新闻记者
李玮

记者从郑州市道路交通安全协会获悉,郑州市可以缴纳购置税的业务地点发生了变化,目前有几个办税服务点:1.郑州市国家税务局车辆购置税征收管理分局办税服务厅(郑州市经开区第六大街156号)

2.高新区国税局办税服

务厅(地址:郑州市高新区金梭路21号)

3.惠济区国税局第三分局(原花园口分局)(地址:惠济区金桥路8号)

4.新郑市国税局龙湖分局(地址:双湖大道与文昌路交叉口东北角)

另外,因自助办税服务点可能不对广大车主开放,所以将原来的自助办税服务点删除。